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Enquete dos PC de 27 e 28 de abril de 2020    

Enquete sobre o futuro (126 de possíveis 136 
responderam - 93%) 

Porcentagem 
daqueles 

que 
responderam 

a cada 
pergunta.  

1. Você quer retornar como WSC virtual durante este ciclo de 
conferência para considerar as Moções do CAR e do CAT? 

% #  
a. Sim 76% 96  
b. Não 24% 30  

total respondendo à No. 1   
      

126   
2. Se sim para a pergunta 1, você quer considerar todas ou 
algumas das moções do CAR?   

  
   

a. Todas 68% 73 
90% 

b. Algumas 21% 23 

c. Nenhuma 10% 11  

total respondendo à No. 2   
      

107   
3. Se sim para a pergunta 1, você quer considerar todas ou 
algumas das moções do CAT que faltam? 

  
   

a. Todas 58% 62 
89% 

b. Algumas 31% 33 

c. Nenhuma 11% 12  

total respondendo à No. 3   
      

107   
4. Se sim para a pergunta 1, qual prazo para início é de sua 
preferência? 60 dias, 90 dias ou 6 meses? 

  
   

a. 60 dias 42% 41  
b. 90 dias 31% 30  

c. 6 meses 28% 27  

total respondendo à No. 4   
        

98   
 


